

Якутские школьники могут принять участие в конкурсе "Юный следователь", проводимом Следственным комитетом России



Следственным комитетом Российской Федерации объявлено о проведении ежегодного конкурса "Юный следователь". Достоянные участники будут поощрены путевками в ФГКОУ «Международный детский центр «Артек», ФГБОУ «Всероссийский детский центр «Орленок», ФГБОУ «Всероссийский центр «Океан» и ФГБОУ «Всероссийский детский центр «Смена».

В конкурсе могут принять участие все желающие в возрасте от 11 до 17 лет, проявляющие интерес к следственной работе и деятельности Следственного комитета.

Предлагаюнаправить в срок до **15 ноября 2018** года в следственное управление заявки-анкеты для участия в конкурсе, согласие на обработку персональных данных (родителя,

законного представителя), либо направить их непосредственного секретарю конкурсной комиссии – инспектору управления учебной и воспитательной работы Следственного комитета Тарасовой Анне Олеговне tarasova_ao@sledcom.ru и в отдел кадров.

Конкурс проводится в два этапа: первый этап конкурса проводится с 1 по 15 декабря 2018 года в следственном управлении СК России по Республике Саха (Якутия), второй этап – в центральном аппарате Следственного комитета России с 10 по 20 января 2019 года.

До 1 декабря участники конкурса, своевременно подавшие заявку-анкету в конкурсную комиссию Следственного комитета, представляют в следственное управление по Республике Саха (Якутия) конкурсное задание, включающее исследовательскую работу по тематике «История следствия», эссе и викторину и портфолио. Темы и содержание конкурсных заданий размещены на официальном сайте Следственного комитета России "[Конкурсное задание ежегодного конкурса Следственного комитета России "Юный следователь"](#)".

Рейтинговый список всех участников конкурса с приложением конкурсных заданий и портфолио трех победителей первого этапа будет направлен в Следственный комитет России до 29 декабря 2018 года.

Второй этап (финальная часть) конкурса проводится с 10 по 20 января 2019 года. Подведение итогов второго этапа конкурса осуществляется конкурсной комиссией Следственного комитета России с 20 по 30 января 2019 года.

Победители конкурса поощряются путевкой в один из детских центров, им выдаются именные электронные сертификаты. Расходы, связанные с проездом участников конкурса в детские центры и сопровождающих лиц, осуществляются за счет родителей.

Приказ Председателя Следственного комитета от 15.10.2018 № 99 "Об организации в Следственном комитете Российской Федерации ежегодного конкурса "Юный следователь", методические рекомендации по проведению ежегодного конкурса "Юный следователь", а также темы и содержание конкурсных заданий размещены на сайте Следственного комитета Российской Федерации.

Для получения дополнительной информации и по всем вопросам необходимо обращаться к старшему инспектору отдела кадров СУ СК России по Республике Саха (Якутия) Надеиной Лилии Викторовне по телефону: 8(4112) 40-27-31.

09 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1270729>